

河洛评谭

□本报新闻观察员 洛谭



享受世界杯 享受简单纯粹的快乐

在足球王国巴西,第20届世界杯足球赛已经开球。

从1978年央视第一次转播,国人的记忆里已经有了9次世界杯的经历。30多年来,我们的经济突飞猛进,足球却日渐从亚洲前列滑落到了亚洲二流。足球发展水平不能满足日益增长的大国地位的需要,这成为球迷心中难以割舍的“主要矛盾”。

从最初的纠结到如今的坦然,世界杯没有中国队,丝毫不影响我们享受足球。这是球迷的节日,也是伪球迷的节日,更是商家的节日。对于世界杯,不同的人有不同的诉求。世界杯既是一个大派对,更是一个竞技场,用足球的方式,解决问题,满足期待,获得快乐。

你可以不关注世界杯,世界杯却注定会影响你。所以,最好的应对办法,就是加入到世界杯的快乐中来。“辍去年薪10万元的工作回家专心看世界杯”,当然不足效仿;网上买请假条看球,也请务必看老板下菜碟。重

你可以不关注世界杯,世界杯却注定会影响你,所以最好的应对办法,就是加入到世界杯的快乐中来

要的是,在这样一个夏天,尽情享受四年一度的节日,享受最简单也最纯粹的快乐。这是造化赐予人类的馈赠,这是自由与激情的象征。

这届巴西世界杯给人一种乱哄哄的感觉。地铁、机场都在罢工,场馆开赛前几天还在建,反世界杯的示威层出不穷;想想当年的北京奥运会,那种效率那种精神那种和谐,绝对是两种风景。不过,俗话说“乱哄哄,圆满成功”,世界杯精彩不精彩,关键还是看球赛,而不是其他。当转播镜头进入比赛现场,纯粹的足球世界,挥洒的都是同样的激情。

这个夏天,很多人的梦想当然是:如果可以选择,我愿生活在世界杯里。哲人说,“只有当人在充分意义上是人的时候,他才游戏;只有当人游戏的时候,他才是完整的人”。丢开功利,忘掉烦恼,像个孩子一样,回到青春岁月,享受运动,享受自由,享受激情,享受狂欢。

以世界杯的名义,愿每个活在世界杯里的梦想都能实现。

漫画漫话

□李晓亮/文 唐春成/图

对腐败一律零容忍,何必细分“身边人”

【新闻背景】除了实权在握的领导及其血缘至亲,还有两个特殊群体因终日陪伴领导左右,且多被引为“心腹”,所以也易牵涉腐败,他们就是领导的司机和秘书。昨日两则新闻就直指这两类“身边人腐败”问题:《公车司机披露圈内四不:不该问不问不该看不看》以及《商务部:正在制定秘书职级晋升办法》。(6月12日《新京报》《北京青年报》)

“身边人腐败”,不管是司机还是秘书,都是“搭便车贪腐”。司机和秘书能有机会贪腐,根本原因是大树下乘凉、背靠大树。身边人“有疾”,多半领导“有病”。这个本末是不容倒置的。

如果官员清廉刚正,身边人也不敢把手伸得太远。如果身边人作乱,自己完全清白且全不知情,那如此糊里糊涂的官员,或许已不配担任公职,



更难为民谋福。

换句话说,身边人腐败是伪命题,腐败就是腐败,对腐败只能零容忍,只要有零容忍的执法决心和对法律的敬畏之心,对腐败绝不手软姑息,那么至少它不会成为一种“流行病”,更不会成为在《首长秘书》《市长秘书》这类官场小说里风靡一时的某种官场文化基因。

龙门e站

问责,问责,重在动真格!

前不久,我市挂牌督办79处道路交通安全隐患点段,不少晚报读者发现,有些隐患道路年年治,年年上“黑榜”,甚至“越整治越多”。市交通安全委员会回应称,再出现这类情况,将对相关部门和负责人问责。对此,不少网友表示,希望这次下大力度、动真格的!

有些隐患路段,真是让人不放心啊。@杞人忧天一个抱怨说:每次从那几个危险路段过,都是提心吊胆的。@盈睿宝贝则比较淡定:早麻木了,就跟见“老朋友”一样。

隐患久治不愈,究竟是咋了?@麒麟0o0回答道:有些部门责任心不够强,自由散漫。@河洛王鹏也认为:责任感的缺失,是道路隐患难除的主要原因。@蝶翩跹:抓得不够狠,制度不够严,工

作就难言认真。@陕西冯燮说:责任部门很少因工作不力受到问责,这样不作为成本过低。

问责当然得落实,但整治隐患路段毕竟不是一时的事。@六安王锋:要常抓常管,避免“一阵风”和形式主义。@不会玩圣骑士表示赞同:相关部门应做到早发现、早预防、早整治,而非被督办时才去办。

民间监督渠道也要保持畅通。@猫的嫁衣:道路安全关系每个人,发现问题及时举报。@鄙非问道:能否建立长效问责机制和信息平台,把隐患点和问题点统一到一个平台上,市民反映有去处,具体责任能落实。

(春兴 王斌)

千辛万苦 一粒粮



中央文明办 中国网络电视台制
山西运城盐湖区 王珍珠 沈康剪纸

好楼层,好位置,期待您的到来!

黄金旺铺 7300 元/平方米起

◎龙门大道、广利街、古城路、定鼎门遗址博物馆旁
◎60m² ~ 2000m²多种面积,可自由分割

新区6层 电梯洋房
★紧邻新区行政中心★定鼎门遗址博物馆旁
★便利交通★尊享成熟社区一切便利条件

0379+ 65236666 65236888

本宣传品图片及文字仅为邀请,不当然构成合同,具体事宜以合同为准。